



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XX. ÉVFOLYAM 47. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2010. NOVEMBER 19., PÉNTEK

2010. NOVEMBER 25. (CSÜTÖRTÖK) 13.00 ÓRA

Közmeghallgatás

Sarkad Város Önkormányzata

Tisztelettel meghívja a város lakosságát a 2010. évi közmeghallgatásra

Ideje: 2010. november 25. (csütörtök) 13.00 óra, a soros testületi ülés előtt.
Helye: Bartók Béla Művelődési Központ nagyterme Sarkad, Vár u. 2/b.

Szilveszterezzen a Művelődési Központban!

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel vár minden érdeklődőt

2010. december 31-én 19.00 órától SZILVESZTERI ÉVADZÁRO GRUND BULIJÁRA.

Menüválasztásos vacsora

1. menü

Magyaróvári sertészelet
Sertéskaraj, magvas bundában
Burgonyapüré
Savanyúság
Kenyér
Sütemény

2. menü

Malacsült
Tört burgonya
Párolt káposzta
Kenyér
Sütemény

Éjfél után virsli, mustár kenyér

Zenél a GRUND EGYÜTTES !!!!!

Zenei szünetekben RETRO DISCO !!!!

Figyelem !!!

Minden kedves vendég magával hozhatja fogyasztani kívánt italát saját igényeinek megfelelő mennyiségben !!!!!

Belépőjegy ára: 4500 Ft/fő, mely egyben tombolajegyként is szolgál, vele értékes ajándéktárgyakat nyerhet. Jegyek elővételben vásárolhatók a Művelődési Központban,

Bendéné Mondrucz Juliannánál.

A Büfé egész este működik!

Mindenkit szeretettel várunk!

Bulizzunk át a 2011. évbe a GRUND EGYÜTTESSEL!!!!

Katonai sírok szentelése

November 24-én 11.00 órakor a Szigeti temetőben református, katolikus és ortodox szertartási rend szerint kerül sor a román és magyar I. II. világháborúban hősi halált halt katonák sírjának szentelésére. A szertartáson részt vesznek Sarkad Város Önkormányzatának, az Országos Román Önkormányzatnak, a Sarkadi Román Kisebbségi Önkormányzatnak a képviselői, valamint Románia képviselőjében a román főkonzul. Tisztelettel és szeretettel hívjuk és várjuk mindazokat, akik kegyeletüket le szeretnék róni a hősök emléke előtt.

Bende Róbert polgármester
Táth János elnök

Cigány Kulturális Nap Sarkadon



Kovács Béláné nem csak szóval, hanem hanggal is köszöntötte a megjelenteket. A programok előtt néhány dalt énekelt zenekari kísérettel mintegy kedvcsinálónaként

Az elmúlt hét szombatján, november 13-án délelőtt került megrendezésre a Sarkadi Cigány Kulturális Nap a Bartók Béla Művelődési Központ nagytermében.

A jó hangulatban zajló rendezvényt a Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat és a Bartók Béla Művelődési Központ szervezte, melyen több mint kétszázan vettek részt Sarkadról és a környék településekről is.

A Cigány Kulturális Nap megnyitóján Kovács Béláné, a helyi cigány kisebbségi önkormányzat elnöke és

Bende Róbert, városunk polgármestere köszöntötte a jelenlévőket. A polgármester köszöntőjében kiemelte a hagyományok őrzésének, ápolásának a fontosságát, a cigány kultúrában rejlő értékek gondozását, amiért nagyon fontos az ilyen és az ehhez hasonló rendezvények szervezése.

A köszöntőket követően, a rendezvény hátralévő részében pedig roma előadók kulturális műsorai szórakoztatták a nagyjérdeműt zenés - táncos produkciókkal és autentikus roma zenével.

-faló



Bende Róbert polgármester

Meghívó!

Szülőföldünk Békés Megye

Szülőföldünk Békés Megye - Amatőr művészeti fesztivál

Színházas, vers, próza-mondás kategóriában.

Ideje: 2010. november 27. /szombat/ 10 óra

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ Sarkad Vár u. 2/b

Belépés díjtalan. Szeretettel várjuk az érdeklődőket. **BBMKK**

Évadzáró Közgyűlés és Lovas Bál

Sarkad és Térsége Szabadidő Lovasklubja szeretettel meghív minden kedves érdeklődőt, szórakozni vágyót a 2010. november 20-án (szombat) 19 órakor kezdődő évadzáró közgyűlésére és az azt követő vacsorára, hajnalig tartó mulatságra!

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ Sarkad, Vár u. 2/b.

Belépődíj: 2.500 Ft/fő, ami tartalmazza a vacsorát is.

Beszámoló Vacsora
Zene: Juhász Imre - Megyeri Gábor
Tombola

Szállás lehetőség a sarkadi gimnázium kollégi-umában és a sarkadi Vendégházban

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Szabó Sándor klubelnök



A nézőtér



Bemelegítés az előcsarnokban fellépés előtt

Békés megye egyik legjobb Cigánybálját rendezték Sarkadon

November 13-án, szombaton kora este vette kezdetét az a Cigánybál Sarkadon, mely hagyományteremtő jelleggel került megszervezésre.

A nagyon jó hangulatban és kulturáltan zajló rendezvény majd 400 résztvevője színültig megtöltötte a művelődési központ nagytermét, akiket Oláh József - „Muka” főszervező és az önkormányzat nevében Dr. Mokán István alpolgármester köszöntött, majd kezdetét vette a másnap hajnalig tartó bál, amihez a zenét a nyíregy-

házi „Roni és zenekara” szolgáltatotta. Megválasztották a bál szépét is a sarkadi Lakatos Kinga személyében, aki egy gyűrűt vehetett át emlékébe egy virágcsokor és egy szalag kíséretében a főszervezőnek köszönhetően. A főszervező elmondta, hogy Sarkadon már majd tíz éve nem rendeztek hasonló cigánybált, ezért a szombati rendezvényen egy újabb hagyományt kívánnak elindítani. Jövőre a híres sarkadi prímás, Kovács József - „Csúnya Jóska” tiszteletére fogják a sarkadi cigánybált megren-

dezni, de az idei rendezvény sikerén felbuzdulva már a közelgő szilveszteri rendezvényt tervezgetik. A főszervező hálás köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik támogatták ennek a sikeres cigánybálnak a lebonyolítását, s külön köszöni a Veress Ferenc Polgárőrségnek a közreműködését a rendezvény biztosításában.

A sarkadi cigánybál sikerességét jól mutatja, hogy nemcsak Sarkadról, hanem a fővárosból, a megye több településéről és a határon túlról is érkeztek vendégek, ezért egyáltalán nem túlzás azt állítani, hogy „Békés megye egyik legjobb Cigánybálját rendezték Sarkadon”.

-faló

Európai Unió

Nagyszalonta
Megyei Jogú VárosSarkad Város
Önkormányzata

Befejeződött a BibekRecycle – HURO/0801/089 számú, *Újrahasznosítható hulladékok gyűjtésének és (elő)kezelésének közös rendszere - tervek, tanulmányok* című projekt. A kiértékelő zárókonferenciára 2010. november 10-én 11.00 órától várták az érintetteket a nagyszalontai városházán.

A megjelenteket a házigazdák részéről **Alb Ioana** irodavezető köszöntötte, majd **Török László** polgármester sorakoztatta fel azokat az elveket, melyek nyomán a szóban forgó projekt elindult. Régiókban – mint egyébként bárhol a világon – egyre komolyabb kérdést jelent a hulladék tárolása, hasznosítása. Ennek felismerése valamint a jogi háttér változása immár halaszthatatlanná tette a megoldás keresését. Az uniós támogatású projekt keretében arra keresték a választ, milyen a jelenlegi helyzet a régióban – ezen belül főként Sarkadon és Nagyszalontán, illetve milyen lehetőségei vannak a településeknek a hulladékkezelés terén. A tervek kidolgozására, tanulmányok elkészítésére a két település összesen 135.200 eurós finanszírozásban részesült, melyből elkészült egy gazdasági-társadalmi megalapozó tanulmány, egy összehasonlító jogi elemzés, műszaki és nem műszaki tanulmányok, és a lakosságot számára készített tájékoztató anyagok a szelektív hulladékgazdálkodással kapcsolatos követelményekről, lehetőségekről. Minderről **Bernáth Krisztina** számolt be, majd **Pántya Mária**, az Erbo-Plan Kft. szakembere a projekt megvalósíthatósági tanulmányát és társadalmi-gazdasági elemzését ismertette. Az elképzelés szerint Sarkadon, ahol már évek óta bevezették a szelektív hulladékgyűjtést, több gyűjtőpont és egy átrakódó udvar létrehozása lenne szükséges, míg Nagyszalontán a háztartási hulladék szelektív gyűjtésének kérdését kell mindenek előtt megoldani. **Ghitea Stela**, a Bihar Megyei Környezetvédelmi

Zárókonferencia



Ügynökség képviselője, a hazai helyzetről beszélt, a jogi változásokról, az önkormányzatok és állami intézmények helyzetéről. Mint mondta, épp a napokban lépett életbe az a törvény, mely előírja hogy az állami intézményekben kötelező szelektíven gyűjteni a hulladékokat, azonban a finanszírozási módokat nem tisztázza a jogszabály, és azt sem veszi figyelembe, hogy a közpénzek elosztása, átcsoportosítása nem megy egyik napról a másikra. „Könnyebb kiadni egy törvényt, mint gyakorlatba ültetni a jogszabályokat” szögezte le a szakember, egyszersmind örömet fejezve ki, hogy régiókban mégis több településen igyekeznek uniós finanszírozással megoldani a környezet védelmét szolgáló intézkedéseket. **Fábián Imréné Anikó a Tiszántúli Környezetvédelmi Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség** „Szelektív hulladékgyűjtés Békés megyében és az illetékességi területen” címmel tartott előadásában kitért a szelektív hulladékgyűjtés jövőjével kapcsolatos változásokra is, melyek értelmében az ingatlanulajdonosok kötelesek lesznek a papír, fém, műanyag és üveg hulladékot elkülönítetten gyűjteni, ezért a közszolgáltatás is ki fog terjedni a szelektíven gyűjtött hulladékokra, de a biohulladékokra és a veszélyes hulladékokra is.

Bende Róbert, Sarkad város polgármestere kifejtette, örömmel társultak a szóban forgó projekt megvalósításában is Nagyszalontával, folytatva a testvérvárosi kapcsolatot szép hagyományát. „Közösen tanuljuk meg a szelektív hulladékgyűjtés folyamatát, és ha megtanultuk, meg kell szoknunk és alkalmaznunk is kell. Mindennapi életünk részévé kell váljon, de ez elengedhetetlen szemléletváltás nélkül. Nagyon hasznos tehát ha a gyermekeket kezdjük tanítani, a környezettudatos életmódra nevelést nem lehet elég fiatal korban elkezdni.”

A projekt megmutatta hogyan lehet megóvni életterületet, számokban és időszakokra lebontott tervben mutatja meg, mi a teendő. Amennyiben a kivitelezésre is kerül finanszírozás, rövid időn belül Nagyszalonta minden háztartásában megoldottá válik a szelektív hulladékgyűjtés problémája, Sarkadon pedig a meglévő rendszer kiegészül a hiányzó elemekkel. Időközben pedig a lakosság megtanulhatja, hogy melyik színű konténerbe milyen jellegű hulladékot tegyen, ahogyan arról a szórólapokról és a város több pontján, közintézményekben kifüggesztett plakátokról is tudomást szerezhetnek.

www.huro-cbc.eu HURO/0801/089 - BibekRecycle



Török László, Nagyszalonta polgármestere



Bende Róbert, Sarkad város polgármestere

Cukorbeteg
egyesületi tagok
figyelem!

Azok részére, akik még nem tudnak róla, 2010. december 17-én 12. órától az Andi Étteremben tartjuk évzáró ebédrel egybekötött összejövetelünket.

Jelentkezni lehet 2010. december 10-ig a 271-453. telefonszámon, vagy személyesen nálam.

Zene, tánc, tombola.

Részvételi díj 1200 ft.

Mindenkit szeretettel várok.

Nem csak
cukorbetegeknek!!

2010. december 10-én 09.30.órától gyógycipő készítés a Rehab Tisza Kft.közreműködésével a Református Egyház Nyugdíjas Házának ebédlőjében.

Cukorbetegeknek szükség van a cipő készítéséhez a javaslat, amely tartalmazza a lábvizsgálati eredményt is, a nem cukorbetegeknek a helyszínen ingyenes ortopédiai vizsgálat és cipő felírás.

Csak a TAJ kártya illetve a közgyógy igazolás szükséges /akinek van/.

Használjuk ki az alkalmat még ebben az évben.

Jelentkezni a 271-453. telefonszámon, vagy személyesen nálam, Anti út 21. sz.

Major József elnök

Könyvbemutató

A Sarkadi Városszépítő Egyesület és a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár tisztelettel meghívja Önt és kedves ismerőseit a sarkadi gyökér

**Paál Tamás:
Boszorkányszél**

című kötetének bemutatására. Az íróval beszélget:

**Köszegi Barta Kálmán,
a Magyar Téka Erkel Sándor Könyvesház ügyvezetője**

Helyszín: Városi Könyvtár, Vasút u. 1.
Időpont: **2010. november 23. (kedd) 16 óra 30 perc**
Közreműködnek a sarkadi középiskola diákjai

Felhívás!

A Bartók Béla Művelődési Központ citera szakkör indít. Kérjük akinek lehetősége van rá, feleslegessé vált citeráját a szakkör részére ajánlja fel.

Tisztelt Sarkadi
Lakosok és
Vállalkozók!

Lassan közeleg a karácsony, a szeretet ünnepe. Városunk hagyományaihoz híven, ebben az évben is megrendezi az „Idősek Karácsonya” ünnepségét, ahol a településünkön élő idős embereket kívánjuk köszönteni és megajándékozni. Az ünnepség méltó megvalósításához kérnénk a tisztelt lakosok és vállalkozók támogatását.

Szívesen fogadjuk ünnepségünkre nagyobb méretű /3-4 méteres/ fenyőfa felajánlását is.

Adományait köszönettel fogadjuk: a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Sarkad, Árpád fejedelem tér 2. sz. (volt : Családsegítő Gondozási és Szociális Központ. Hajdú u. 1. sz.) alatt. Köszönettel:

KHSzK dolgozói

Egészséges Városok Hete
programjai
2010. november 15-26-ig

– **Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Fogyatékosok Nappali Klubjában** az általános iskola tanulóival együtt zöldség-gyümölcs szobrászat 2010. november 25-én, csütörtökön délután 13.00 órától;

– **Baba-mama klub** 2010. november 23-án, kedden délelőtt 10.00 órákor Homeopátiás előadás-baba szerek, baba-mama torna;

Előadó: Szalma Beáta, a Boiron területi képviselője

– **Művelődési Ház programjai:**

2010. november 24-én, szerdán délelőtt 10.00 órákor „**Természet és harmónia**” című előadás Kispálné Bán Mária, Vitalion

2010. november 24-én, szerdán délelőtt 14.00 órákor Erkélyterem: „**Mindenki menthet életet!**” címmel Dr. Gurzó Zsuzsanna adjunktus tart előadást;

2010. november 25-én, csütörtökön délelőtt 14.00 órákor „**Az élet rohamléptekben. Mit tegyünk ellene?**” címmel Sárosiné Sárközi Andrea tart interaktív előadást

– **Könyvtárban 2010. november 19-től 24-ig** délutánonként Egészség kvíz játék az általános iskola tanulóí részére

2010. november 22-26-ig a Sétány patikában ingyenes testzsír és testsúlymérés, valamint vérnyomás és vércukorszint ellenőrzés. Ne feledkezzenek meg a háziapitka átvizsgálásáról és környezettudatosan hozzák be a lejárt gyógyszerüket a patika gyűjtőjébe. A lejárt gyógyszereket behozók apró meglepetést kapnak.

Ez úton is szeretnénk megköszönni a szervezésben és lebonyolításban segédkezők áldozatos munkáját és felajánlásait. Tisztelettel:

Sarkad Város Egészségéért Közalapítvány

Képzés Indul!

Nyolcvan ember vehet részt munkaerő-piaci re-integrációs képzésen Doboz és Sarkad településekről az Európai Unió által támogatott TAMOP 5.3.1-C-09/2 program keretein belül. A projekt ünnepélyes keretek közötti megnyitására 2010. november 12-én került sor Dobozon.

A dobozi Kulich Gyula Művelődési ház adott otthont a Testvérem Egyesület által menedzselte TAMOP 5.3.1-C-09/2 „Tedd meg az első lépést!” című program nyitórendezvényének.

Az ünnepélyes megnyitón köszöntőt mondott Simon István Tamás Doboz Nagyközség polgármestere, valamint imádsággal áldotta meg a programot Szigeti Antal plébános. A nyertes pályázatot benyújtó MURO PHRAL – TESTVREM Cigány – Magyar Társadalmi és Kulturális Egyesület tevékenységét Haffner Attila, a budapesti programok projekt menedzsere ismertette. A 18 hónapot felölelő programról Berecz Aranka szakmai vezető nyújtott átfogó bemutatást, melynek kapcsán ismertette, hogy Sarkad és Doboz településekről összesen 80 halmozottan hátrányos helyzetű ember vehet majd részt a munkaerőpiacra visszasegítő képzésben. A programba való bekapcsolódást mind két helyszínen esetenmenedzserek és az együttműködő partnerek segítik.

Sarkad várost Mórocz Tibor alpolgármester, Hízóné Kiss Magdolna, a Népjóléti Osztály vezetője, valamint a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ és a sarkadi Munkügyi Kirendeltség munkatársai képviselték. A megnyitón képviseltette magát a Dél- Alföldi Regionális Munkügyi Központ és több társadalmi és civil szervezet is.

Atyimov Marianna projektmenedzser zárszavában felhívta a figyelmet arra, hogy a programot csak a partnerszervezetekkel együttműködve, közösen lehet hatékonyan megvalósítani. Az eredményességre pedig az Egyesület és az Együttműködők szakmai tudása és elhivatottsága a garancia.

Kistérségi Bababörze
Sarkadon

Nem férsz el a sok kinőtt babaruhától a lakásban? Hasra esel a nappaliban gyermeked már megunt és feleslegessé vált játékaiban?

Vagy éppen ellenkezőleg?

Pocakodban van már a csemete és nem jönnek rád a régi ruhák?

Esetleg még szinte semmit nem vettél a bédinek?

Itt a lehetőség, hogy eladd vagy elcseréld őket a Bartók Béla Művelődési Központban

2010. december 11-én, szombaton 9-14 óráig!

Gondoltunk a karácsonyi ünnepekre is, ezért meghívtunk bababoltot, játékboltot, harisnya- és zokni gyártó céget is.

Árusító asztalokat korlátozott számban tudunk biztosítani, ezért jelezz mielőbb az alábbi telefonszámok egyikén Benye Nikolettánél 06/20/562-9878 vagy Juhász Enikőnél T:06/30/339-6410! Várunk!

BBMKK

MEGHÍVÓ

Wifi Falu

A Békés – Bihar Kistérség Fejlesztő Egyesület az Új Magyarország Fejlesztési Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott, és támogatásban részesült **Wifi Falu** konstrukciójáról szóló tájékoztatóra, ezúton hívjuk meg tisztelettel!

Időpont: Sarkad, 2010. november 22-én, 9 órától és délután 14 órától

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Ház előcsarnokában

Várjuk a programba, amennyiben Ön

18-59 éves korú és az alábbi feltételek valamelyikének megfelel:

– a háztartásban **gyermekvédelmi kedvezményben** részesülő gyermek él (önk. igazolása)

– a háztartásban **rendszeres szociális segélyben** részesülő él (önk. igazolása)

– a fentiekben kívül egyéb **rendszeres szociális** ellátásban részesülnek (önk. igazolása)

– a háztartásban élők közül az egyik tag regisztrált álláskereső (munkaügyi kp. igazolása)

– rendelkezésre állási támogatásban részesül (önk. igazolása)

A kiválasztása során **előnyt élveznek** azon háztartások

tagjai, ahol:

– 3 vagy több gyermeket nevelnek,

– halmozottan hátrányos helyzetű gyermek él, illetve – **mindkét szülő munkanélküli**, vagy az egyedülálló szülő munkanélküli.

Háztartásonként legfeljebb 2 fő bevonása történhet a programba.

A **Wifi Falu** konstrukció a kedvezményezett célcsoporttag számára **INGYENESEN biztosítja:**

– az **Internet szolgáltatást 1 évig**

– a **számítógép otthoni használatát 1 évig**, melyet utána kedvezményesen vásárolhat meg

– az **informatikai képzést**

– a **gyakorlati képzést** az Internet munkaerő-piaci célú felhasználása érdekében

Nem vehet részt a programban olyan háztartás, amely az elmúlt 1 évben hatályos, szélessávú Internet-hozzáférést biztosító szerződéssel rendelkezett vagy a projekt megvalósításának időszakában rendelkezik.

További információ: Békés – Bihar Kistérség Fejlesztő Egyesület

(5720 Sarkad, Kossuth u. 22. Tel: 66/272-152, email: wifi@bekesbihar.hu)

Békés Bihar Kistérség Fejlesztő Egyesület



Foci határok nélkül

A Sarkadi USC és a Sarkadi Öregfiúk a foci nagyszalontai szerelmeseit látták vendégül



A sarkadi és a nagyszalontai „öregfiúk”

Október 31-én, három hete szombaton rendezték meg a sarkadkeresztúri sportcsarnokban azt a focitornát, aminek a Sarkadi Utánpótlás Sport Club és a Sarkadi Öregfiúk voltak a házigazdái, s melynek keretében a határon túli Nagyszalonta labdarúgóit látták vendégül.

Az igen jó hangulatban zajló sporteseményen a rendezők a nagyszalontai öregfiúkkal játszottak, míg a nagyszalontai női csapat a sarkadi és dévaványai hölgyekből álló csapattal mérte össze tudását, s ezzel a rendezvényt is tovább épülhettek azok a testvérvárosi kapcsolatok, melyek Sarkad és Nagyszalonta között már lassan két évtizede fennállnak.

A focitorna résztvevőit a sarkadi városvezetés részéről Mórocz Tibor Attila alpolgármester köszöntötte, s külön érdekessége volt a sporteseménynek, hogy a nagyszalontai öregfiúk csapatában ját-

szott Török László, testvérvárosunk polgármestere is.

A focitornát követően egy kellemes vacsora zárta a napot az Andi Presszóban, ahol lehetőség nyílt egy jó levegőtű buli megtartására is, továbbá a meghívott vendégek különböző ajándéktárgyakat is kaptak a vendéglátóktól. A rendezvényt szervező Kovács Zoltánné Tankó Edit, a sarkadi USC elnöke pedig köszönetet mondott Molnár Gyula bácsinak a szervezésben nyújtott segítségért, illetve Bende Róbert polgármesternek, aki a polgármesteri alaptól 50.000 forinttal támogatta a rendezvény megvalósítását. **–faló**

USC záróbuli

November 27-én 17 órakor a Rózsa Presszóban (Rózsa u. 31.) szülői értekezlettel egybekötött évértékelő záróbulit tart a Sarkadi USC.

Minden utánpótlás tagot, és szülőit szeretettel várunk!

Mutassa be Ön is cégét - vállalkozását

Tisztelt sarkadi - Sarkadon (Sarkadért!) tevékenykedő cégvezetők - vállalkozók!

Városunk vezetése nemcsak elkötelezett a Sarkadon működő, a sarkadi lakosságnak munkát adó, s helyben adót fizető cégek - vállalkozások támogatásában, hanem őszintén hisszük, hogy az önkormányzat a maga eszközeivel nagyon is sokat tehet a helyi vállalkozásokért!

Ennek a tenni akarásnak az első lépéseként ajánljuk fel a bemutatkozás teljesen ingyenes lehetőségét a Sarkadon működő cégeknek - vállalkozásoknak a minden városi háztartásba eljutó „Sarkad Város” hetilapban, mely ezáltal egy újabb, minden sarkadi lakos számára hasznos, állandó rovattal bővül. Továbbá a hamarosan megújuló városi honlapra is felkerülnek ezek az összeállítások, s a megújuló honlap „üzleti negyed” része egy teljesen új megjelenési formát fog kínálni a világhálón a városunkban működő cégeknek - vállalkozásoknak.

Annak a cégvezetőnek - vállalkozónak, aki ki kívánja használni ezt a lehetőséget, mindössze csak annyit kell tennie, hogy a lentebb megadott formai követelmények figyelembevételével elkészíti cége - vállalkozása bemutatását, majd azt eljuttatja Fazekas László felelős szerkesztőhöz. Mi pedig garantáljuk, hogy beérkezési sorrendben (!), a „Sarkad Város” hetilap minden számában bemutatunk egy vagy

két sarkadi céget, vállalkozást. (Részletesebb információért a Polgármesteri Hivatalban Mórocz Tibor Attila alpolgármesterhez és Csepreghy Máttyás városmenedzserhez fordulhatnak.)

A fentiek kapcsán tehát arra kérem a városunkban működő cégek - vállalkozások vezetőit, hogy a városi lapunk hasábjain mutassák be vállalkozásukat, az Önök által nyújtott szolgáltatásokat, s használják ki ezt a lehetőséget, hogy minél többen megismerhessék Önöket!

Formai követelmények:

– A vállalkozás bemutatása maximum két gépet oldalon (12-es betűméret, Times New Roman betűtípus, másfeles sorköz).

– Egy vagy két fénykép a vállalkozásról (nem kötelező).


Bende Róbert
polgármester



sarkadi sportélet

szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szór

Labdarúgás

Megyei I. osztályú bajnokság

Ez nagyon kellett!

Sarkadi Kinizsi – Füzesgyarmat 2 : 0 (0 : 0)

Sarkad, 160 néző. Vezető: Csatári

Sarkad: Szőke – Cseke, Marczis, Kocsis, Hajdú, Kiss R. (Dobi), Bende, Kádár, Vass, (Petrusán G.), Sós (Vincze), Kondoros. Edző: Cserháti István

Füzesgyarmat: Guth – Urbán, Vámos L., Tóth, Novák, Marozsán, Takács, Elek, Vámos A. (Nagy R.), Gyáni, Farkas. Játékos edző: Boros Tibor.

Gólszerző: Marczis a 46. percben, Kondoros a 77. percben.

Kiállítás: Dobi a 82. percben (második sárga lap után).

Percről percre:

3. perc: Sós próbálkozott egy távoli lövéssel, mely magasan a kapu fölé szállt.

31. perc: Kondoros kapott egy jó indítást, majd három védőt is kicselezett, de a kifutó kapus mellett a hosszú sarok mellé lőtt.

44. perc: Egy eladott labda után Kádár tette maga elé a játékszt, ám középre tartó lövését Guth hártotta.

46. perc: Vass szöglete után a vendégek nem tudtak felszabadítani, a kavargásból Marczis eszmélt a leghamarabb és közelről a vendégek hálójába lőtt. (1 : 0)

47. perc: Most a vendégek szöglete után támadt némi zavar a hazai védelemben, Elek viszont nem túl messziről a kapu mellé lőtt.

57. perc: a vendégvédelem ügyetlenkedése után Kiss R. egyből lőtt, de a kapust találta el.



Három hazai (bal oldalon) és a vendég játékos a felnőttek mérkőzésén

59. perc: Bende szabadrúgását védte a vendégek kapusa.

77. perc: Bedobás után Kondoroshoz került a labda, aki két csel után tisztára játszotta magát, majd kilőtte a hosszú alsó sarkot. (2 : 0)

82. perc: Dobi szabálytalankodott feleslegesen a kirúgást végző kapus ellen, amiért második sárga, majd piros lap lett a jutalma.

87. perc: Látványos Cseke – Kondoros összjáték után bravúrosan védett a vendégek kapusa.

Gyenge első félidő után látszott, hogy a hazaiak nagyon akarják a győzelmet, amit a helyzetek alapján teljesen megérdemelten szereztek meg.

Eredmények: Gyomaendrőd - Mezőhegyes 1 : 0, Kondoros - Szeghalom 1 : 1, Békéscsabai MÁV- Mezőberény 3 : 0, Méhkerék - Körösladány 6 : 1, Tótkomlós - Csabacsúd 1 : 1, Frühwald-Jamina - Rákóczi Vasas 2 : 2

Ifjúságiak:

Ha nehezen is de meg lett a győzelem

Sarkadi Kinizsi – Füzesgyarmat 1 : 0 (0 : 0)

Gólszerző: Hajdú

Eredmények: Gyomaendrőd - Mezőhegyes 0 : 1, Kondoros - Szeghalom 4 : 1, Békéscsabai MÁV- Mezőberény 2 : 5, Méhkerék - Körösladány 1 : 6, Tótkomlós - Csabacsúd 3 : 3, Frühwald-Jamina - Rákóczi Vasas 8 : 1



Tumultus a Kinizsi kapuja előtt (fehérben a vendégek)

Hét végi program:

2010. 11.20. (szombat)

11.00 Körösladány – Sarkadi Kinizsi ifjúsági mérkőzés

13.30 Körösladány – Sarkadi Kinizsi felnőtt mérkőzés

A helyi csapat hátralévő mérkőzése:

11.27. (szombat) 13.00 Mezőhegyesi SE – Sarkadi Kinizsi

Biliárd



2010. november 27-én 9.00 órától Forest Pub Söröző (Anti út kiserdő sarka) egyéni biliárd versenyt rendez, nevezési díj 1.500.- Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal. Díjazásra az 1-3. helyezett kerül, mely egyben a városi biliárd verseny egyik selejtezője, a városi döntőre az 1-4. helyezett jut tovább. A meghirdető várja az érdeklődőket!

Ugyancsak 2010. november 27-én 9.00 órától rendez versenyt az Iparos Klub, ahol a nevezési díj szintén 1.500.- Ft/fő, és ugyancsak az első három helyezett kerül díjazásra.

2010. december 11-én 9.00 órától a Stop Söröző rendez egyéni biliárd versenyt, melyre a nevezési díj 1.200.- Ft/fő, nevezni a helyszínen lehet, díjazásra az első három helyezett kerül, a nevezési díj egy étkezést is magába foglal. A rendezők egyúttal meghívják a résztvevőket verseny utáni zenés estre!

A Polgármesteri Hivatal 2011. márciusára tervezi a Városi Biliárd bajnokság döntőjét, melynek keretében addig várja a biliárd asztallal rendelkező vállalkozók jelentkezését selejtezők megrendezésére. Minden selejtezőből az 1-4. helyezett kvalifikálja magát a városi döntőre.

Asztalitenisz Városi Csapatbajnokság

A Pelikán Asztalitenisz Sportklub asztalitenisz csapatversenyt rendez, melyre várunk minden 14 év fölötti érdeklődőt, 2-3 fős csapatokat alkotva. A verseny 2010. november 23-án (kedden) 17.00 órától kezdődik és a csapatok számától függően 2-3 fordulón kerül megrendezésre. A verseny az I. számú Általános Iskola tornatermében kerül lebonyolításra. Nevezési díj nincs. A versenyre a helyszínen lehet jelentkezni 16.45 óráig, vagy telefonon a 06/30/758-0304-es telefonszámon. (Varga József) **Diószegi**

A Dobozi Gumi-Kerékpár-és Autószervíz, önkiszolgáló Autómosó szolgáltatásai:

- Teher-,mezőgazdasági és személy gumiabroncsok értékeitése, gépiszerelése, centrozása
- Új és használt gumiabroncsok, alufelnik és lemezfelnyik értékeitése
- Felnifelhelyezés(görgőzés, hegesztés, festés, polírozás), előzetes egyeztetés alapján megvárás lehetséges, esetleg kölcsön kerék biztosítása megoldható.
- Futómű-beállítás
- Számítógépes hibadiagnózis, hibakódolvasás minden autótípushoz
- Autószervíz, gyors szervíz, alkatrészrendelés helyben
- Autó külső, belső takarítása
- Nonstop autómosó (50 Ft, 100 Ft, 200 Ft-os értékkel)
- Teljes körű kerékpárjavítás, új kerékpárok és kerékpár alkatrészek forgalmazása
- Kés, olló, balta, hűsvágókés, rosta élezése
- PB gázpalackok értékeitése



Az autószervíz év végi akciója:Ingyenes futómű átvizsgálás!
Nyitvatartás:hétfőtől-péntekig:8-17 óráig, szombat:8-12 óráig
Doboz Marx u. 12. (főutca, a központban a Posta mögött)
T:06/66/268-678, 06/20/444-2271, 06/30/495-2823, 06/70/587-6056
www.felnijavitas-doboz.hu
E-mail:dobozigumi@felnijavitas-doboz.hu



ÁLLAT

Kossuth 61 sz. alatt hízők és malac van eladó

140 kg híző eladó Dobó u. 4.

Nagysúlyú hízők eladók
T:06/20/517-9300

Hízők , koca vágásra eladó
Bánát u. 11.

2 nagysúlyú híző és malacok eladók Anti u. 26.

Mangalica és fehér hízők eladók
T:06/70/946-0676

180 kg híző eladó Hajdú u. 16.

Hízők eladók T:06/30/534-7439

Hízők eladók Sallai u. 43.
T:06/20/447-8352

2 db nagysúlyú híző eladó
T:06/70/620-1066

2 db nagysúlyú híző eladó Magyar u. 16.

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar 15/a.
T:06/30/475-1194 és 375-903

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:06/30/240-4492

Ablakszigetelés, redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tisza Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Tölgy tűzifa és akácfa eladó.
T:06/30/512-1133 és 375-412

Fenyőfa rönk felhasználásra eladó T:06/20/204-8288

Tölgy tűzifa és szén rendelhető nyár tűzifa értékesítését újból megkezdjük Kötegyánban T:06/20/348-3475

INGATLAN

Bercsényi 1 sz. alatti ház eladó T:06/70/627-1723

Sarkad főterén Kossuth utcában 215 m²-es teljes egészében beépíthető társasház építésére alkalmas építési telek áron alul eladó IÁ:1,5M Ft T:30/216-4779

Balassi 21. sz. alatti ház jutányos áron eladó vagy társasházi lakásra cserélhető 2. emeletig Érd:szombat kivételével T:06/66/737-681 06/70/554-9361

Árpád fej. tér 10-12 alatt 2,5 szobás földszinti lakás eladó T:06/70/224-9908

MUNKÁT KÍNÁL

Lakatost felveszek T:30/686-8808

EGYÉB

Számítógép eladó T:+36/70/458-0326

Halászháló kötést vállalok T:06/30/903-8716

Koloniál szekrény+asztal eladó T:375-714

Lakozott szekrény eladó 120x190x45 Érd:Ady E. 63. Iá:6 e. Ft

Megemlékezés

„Könnyes szemmel emlékezünk Rád, eltelt 15 év, hogy betegségtől meggyötört szíved örökre megállt. Mély fájdalomra vigasz az csupán, ahol most vagy, ott Neked már semmi sem fáj.”



Ungvári Sándor
(volt Vasút u. 40. sz. alatti lakos)



halálának **15.** évfordulóján fájó szívvel, szeretettel emlékezünk:

felesége és családja

KEGYELET
TÉMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD
Temetések teljes körű lebonyolítása
Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő: 13-16 óráig
Kedd: 7³⁰-12 óráig
Szerda: 7³⁰-16 óráig
Csütörtök: 7³⁰-12 óráig
Péntek:.....7³⁰-12 óráig

Az Okmányiroda ügyfélfogadása

Szerda: 7³⁰-16⁰⁰
Csütörtök: 7³⁰-16⁰⁰
Hétfő: 7³⁰-16⁰⁰
Kedd: 7³⁰-12⁰⁰
Péntek: nincs ügyfélfogadás

Köszönetnyilvánítás

„Az Édesanyák nem halnak meg, csak fáradt szívük pihenni tér...”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Rác Jánosné

szül.:Ruszin Margit
(volt Sarkadkeresztúri út 42. sz. alatti lakos)
-élt 75 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágot elhelyezték, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.
Teljes körű temetkezési szolgáltatás
Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képújításának hirdetési díja :
2.000 Ft. (bruttó) oldalanként

Dr. Kiss Lajos ügyvéd
Jogi tanácsadás, szerződések készítése, peres és peren kívüli képviselet, cégügyek intézése eseti vagy állandó jelleggel.
Munkás u. 6.
Ügyfélfogadás:hétfő és csütörtök 14-18 óráig
telefon/fax.66/270-440, mobil:70/459-6614

Pinokkió Cukrászda Kávézó és Pizzeria

Kibővült a szolgáltatásunk!
-Valódi kemencében sült pizza! Helyben készült, friss, 22 féle feltéttel!
-Igény szerint házhoz szállítás Sarkadon és környékén.
T:06/30/631-6450
Ízletes süteményekkel, igényes környezetben!
Ny: minden nap 11:00-21:00-ig
Internetes rendelés: www.sarkadi-pizza.com, nyitva tartás ideje alatt!
Hideg-meleg étkezési utalványt elfogadunk.

Közétkeztetési Intézmény 2010. évi Ünnepi Kínálata



Dec.24.

Töltött káposzta
Halászlé
Aszalt gyümölcscsel töltött pulykamell,
Sült kacsacomb
Töltött-rántott szeletek

Majonés saláták
Dec. 31.
Kemencében sült malac pezsgős káposztával
Fűszeres tarja- csontos karaj
Töltött-rántott szeletek
Virslis -kedvenc saláták

Megrendeléseiket :
2010 dec.21./ kedd/ 14 óráig, illetve 2010. dec. 28. /kedd/ 14 óráig várjuk személyesen a Kossuth.u. 25 sz. alatt vagy a 66/375-249 telefonszámon.

Fizetőszövegként Üdülési csekket, Ticket Restaurant, Chéque Déjeuner melegtétkezési utalványt elfogadjuk.

Várjuk megrendeléseiket!

Köszönettel:
Juhász Imréné intézményvezető



Gyógyszertári ügyelet-változás

Értesítjük a Tisztelt lakosságot,
hogy -a Sétány-Patika leltározás miatt- November 27.-28.-án a gyógyszerertári ügyelet helye:Mimóza gyógyszerertár-Gyulai út 8/a.
Megértésüket köszönjük

Durkó István és Sárközi Mária

50.



2010. 11.19.-én ünneplik 50. házassági évfordulójukat.
Szívvel köszönti lánya, veje 2 unokája és Irén

Szilveszter az Andi Étteremben

2010. december 31-en 20.00-tól!!!

Zenét szolgáltatja

Szilágyi és zenekara

Menü:

Főétel:Sajtos-gombás Pick szalámi töltött borda
Csabai töltött karaj
Sertés tarja kemencében sütvé
Vörös boros libamájjas raguval
Köret:Vajas burgonyás mazsolás rizs
Desszert: Gesztenyés rolád
Éjfélkor: Virsli+1 pohár pezsgő
Értékes tombola nyeremények!

Jegyek elővételben a helyszínen, vagy a 06/30/301-301-3 telefonszámon kaphatók!

A belépő ára :3000 Ft
Üdülési csekket, hideg-meleg ételutalványt elfogadunk!

Jó szórakozást kívánunk mindenkinek!

STOP Autósiskola

„Stop” autósiskola Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít, 2010.november 29-én (hétfőn) 17 órai kezdettel.

Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatt, a Családsegítő Központ melletti oktatótermében.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy a 06/30/545-2937-es telefonszámon lehet.

Részletfizetési kedvezmény! Számítógépes oktatás és vizsgára való felkészítés. Tesztlapot, Cd-t, tankönyvet biztosítok!



Várom jelentkezésüket!

Oláh János iskolavezető, gépjárművezető oktató